

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

4 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 1054

24-02-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മത്സ്യഫെഡിൽ നിന്നും എടുത്ത വായ്പയുടെ തിരിച്ചടവ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ സി ആർ മഹേഷ്		Shri Saji Cherian (മത്സ്യബന്ധനം, സാംസ്കാരികം, യുവജനക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	മത്സ്യഫെഡിൽ നിന്നും മത്സ്യബന്ധന ആവശ്യങ്ങൾക്കു വേണ്ടി എടുത്ത വായ്പ, കാലാവധി കഴിഞ്ഞിട്ടും അടച്ചു തീർക്കാത്ത മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് പലിശയും പിഴപ്പലിശയും ഒഴിവാക്കി നൽകുമെന്നും ആ സമയത്തു ബാക്കി നിൽക്കുന്ന തുക മാത്രം അടച്ച് ബാധ്യത തീർത്താൽ ജാമ്യവസ്തുവിന്റെ പ്രമാണങ്ങൾ തിരിച്ചു നൽകുമെന്നും സർക്കാർ പ്രഖ്യാപിച്ചിരുന്നോ;	(എ)	2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് പ്രസംഗത്തിൽ പലിശയും പിഴപ്പലിശയും ഒഴിവാക്കി ഒറ്റതവണ തീർപ്പാക്കൽ പദ്ധതി പ്രഖ്യാപിച്ചിരുന്നു. ഇത് സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.
(ബി)	ഈ പ്രഖ്യാപനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 2019 ഓഗസ്റ്റ്, സെപ്റ്റംബർ മാസങ്ങളിൽ തന്നെ മത്സ്യഫെഡിൽ തുക അടച്ച് ബാധ്യത തീർത്ത പാവപ്പെട്ട മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് മൂന്നു വർഷം കഴിഞ്ഞിട്ടും ഇവരുടെ ജാമ്യവസ്തു തിരിച്ചു ലഭ്യമായിട്ടില്ല എന്നുള്ളത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;	(ബി)	2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് പ്രസംഗത്തിൽ പലിശയും പിഴപ്പലിശയും ഒഴിവാക്കി ഒറ്റതവണ തീർപ്പാക്കൽ പദ്ധതി പ്രഖ്യാപിച്ചിരുന്നു. ഇത് സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.
(സി)	മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ ഈ പ്രശ്നത്തിനു വ്യക്തമായ മറുപടി നൽകാൻ മത്സ്യഫെഡ് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് കഴിയുന്നില്ല എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;	(സി)	2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് പ്രസംഗത്തിൽ പലിശയും പിഴപ്പലിശയും ഒഴിവാക്കി ഒറ്റതവണ തീർപ്പാക്കൽ പദ്ധതി പ്രഖ്യാപിച്ചിരുന്നു. ഇത് സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.
(ഡി)	മത്സ്യഫെഡിന്റെ ഈ നടപടി മൂലം തൊഴിലാളികളുടെ മത്സ്യബന്ധന ഉപകരണങ്ങൾ കാലപ്പഴക്കത്താൽ നശിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ തൊഴിലാളികളുടെ ബാധ്യത തീർത്തു പ്രമാണങ്ങൾ തിരിച്ചു കൊടുക്കുവാനും ബാധ്യത തീർത്ത നാൾ മുതൽ അവർക്കുണ്ടായ നഷ്ടങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം നൽകുവാനും നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ?	(ഡി)	2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് പ്രസംഗത്തിൽ പലിശയും പിഴപ്പലിശയും ഒഴിവാക്കി ഒറ്റതവണ തീർപ്പാക്കൽ പദ്ധതി പ്രഖ്യാപിച്ചിരുന്നു. ഇത് സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

